Выполните курсовую работу:
1. Для данных потребителей (рис.1) определить: электрические параметры, исполнение по условиям окружающей среды, степень защиты в соответствии с характером (индексом) помещения, указанного. Выбрать аппаратуру защиты и управления, тип светильников, марки и сечения проводов (кабелей) при заданном коэффициенте загрузки КЗ.
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Рис.1.Схема включения электроприемников.
2. Заполнить журнал учета электрооборудования, установленного в помещении,  характер которого указан.

3. Определить годовые трудозатраты (Тгод), в человеко-часах, технического обслуживания и текущего ремонта электрооборудования, указанного при использовании электродвигателей в течение суток (раб.) и числе щитов (nщ). Построить график ППРЭсх. Определить требуемое число электромонтеров в хозяйстве, с учетом дополнительной годовой трудоемкости Т"год (чел-ч ), указанной.

4. Определить необходимое число резервных электродвигателей (m) при числе однотипных (взаимозаменяемых) электродвигателей (n), среднем сроке службы электродвигателя до отказа (Тсл), среднем времени нахождения двигателя в ремонте (tрем), допустимом времени простоя технологического процесса (tпр.доп). и коэффициенте временного использования двигателя в течении года (Кисп).
5. Проверить гипотезу о принадлежности, полученной в результате испытаний ламп накаливания, выборки экспоненциальному закону. Определить время замены ламп при условии, когда останется заданное число исправных ламп, указанное.

6. Определить оптимальную периодичность (tопт) выполнения текущего ремонта электродвигателя № 1 при его эксплуатации по системе ППРЭсх, для законараспределения наработки до отказа Вейбулла-Гнеденко, с параметрами a и b, и соотношении затрат на устранение отказа электродвигателя (с учетом технологического ущерба) и на выполнение планово-предупредительного текущего ремонта Сар  / Cпр.

7. Выбрать форму обслуживания, структуру управления, руководителя электротехнической службой, разработать базу (пункт) технического обслуживания хозяйства при объеме работ Q (УЕЭ), указанном в задании.

Таблица 1

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Заданный параметр
	Кз
	Помещение
	(раб, ч.
	n  щ
	Т год,, чел.-ч
	n, шт
	Tсл., лет
	tрем, сут
	tпр.доп., ч
	kисп
	Выборка
	n, исп.,%
	а,лет (год)
	b
	Сар \ Спр
	Q, УЕЭ

	Значение параметра
	0,9
	Доильный зал
	6
	4
	7200
	9
	5,0
	30
	5
	0,11
	См. ниже
	50
	4,0
	2,5
	8,0
	1800


Потребители

Таблица 2

	№ пот-ребителя
	Потребитель
	Кол-во потребите-лей
	Длина, м
	Способ прокладки

	1

2

3

4
	RА112М4

RА160МА4

4АК160S6

НБ-220-240-40
	1

1

1

4
	30

25

40

60
	на скобах

в трубе

в трубе

на тросу


Выборка

383. 640. 447. 1535. 1511. 921. 427. 382. 301 1535. 331. 554. 320. 373. 462. 1334. 1597. 527. 410. 633. 1127. 774. 438. 283. 766. 841. 544. 1486. 1557. 537. 276. 470. 1030. 813. 1311. 566. 295. 572. 1327. 807. 1729. 750. 694. 756. 587. 1230. 792. 491. 731. 1203. 704. 486. 855. 266. 428. 719. 347. 515. 482. 2162. 787. 841. 1793. 1166. 1920. 622. 955. 408. 325. 932. 365. 581. 391. 1255. 656. 713. 1070. 528. 1862. 1075. 1277. 1293. 356. 595. 845. 860. 536. 756. 297. 926. 1985. 1004. 1060. 401. 446. 554. 395. 957. 495
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